



# URZĄD MIASTA I GMINY W KĘPNIE

---

Kępno, dnia 17.09.2020 r.

**Szulc-Efekt z o.o.**

**Prezes Zarządu –Adam Szulc**

**ul. Poligonowa 1**

**04-051 Warszawa**

W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 16 września 2020 r. (data wpływu drogą mailową w dniu 16 września 2020r.), na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznej, informuję:

## **Ad. 1**

**Jaką kwotę w ciągu ostatnich 6 miesięcy wydatkowała gmina na zakup maseczek i przyłbic. Wnioskodawca ma na myśli w tym przypadku wszystkie - zakupione przez Urząd środki ochrony, o których mowa w §19 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 czerwca 2020 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz.U. 2020 poz. 1066),**

Odpowiedź: kwota jaką Gmina Kępno poniosła na zakup środków ochrony w postaci maseczek, przyłbic oraz przesłon nosa i ust dokonanych w okresie ostatnich 6 miesięcy to 17.203,39 zł.

## **Ad. 2**

**W trybie wyżej podanych podstaw prawnych wnosimy o udzielenie informacji publicznej kto jest ostatecznym użytkownikiem, rzeczonych zakupionych przez Urząd środków ochrony, o których mowa w powyższym §. Wnioskodawca ma na myśli w tym przypadku inter alia: Urzędników, Interesantów, Uczniów w szkołach (czasami szkoły realizują tego typu zakupy samoistnie z pominięciem Urzędu Gminy), Osoby odwiedzające jednostki**

**kultury, Pensjonariusze gminnych domów pomocy społecznej, Innych odbiorców - jakich? etc**

Odpowiedź: użytkownikami środków ochrony w postaci maseczek, przyłbic oraz przesłon nosa i ust zakupionych przez Urząd Miasta i Gminy w Kępnie są : urzędnicy , pracownicy urzędu, Strażnicy Miejscy, pracownicy spółdzielni socjalnej „Szansa” , członkowie czynni Ochotniczych Straży Pożarnych. W ramach wsparcia służb ratowniczych przyłbice przekazano Komendzie Powiatowej Policji oraz zespołom ratownictwa medycznego.

**Ad. 3**

**Czy wszystkie zakupywane środki ochrony, o których mowa w wyżej wzmiankowanym §1 spełniają odnośne normy?**

Odpowiedź: wszystkie zakupione środki ochrony w postaci maseczek, przyłbic oraz przesłon nosa i ust spełniają normy.

**Ad.4.**

**Czy urząd dba o komfort Osób/Dzieci stosujących zakrycia ust i nosa - poprzez dostarczanie oprócz maseczek, również przyłbic charakteryzujących się: komfortem noszenia, łatwą dezynfekcją, szerszą ochroną, możliwością regulacji, możliwością wielokrotnego użytku, etc**

Odpowiedź: podczas zakupów środków ochrony w postaci maseczek, przyłbic oraz przesłon nosa i ust przez Urząd Miasta i Gminy w Kępnie szczególną uwagę zwracano na : komfort noszenia, łatwość dezynfekcji, możliwość regulacji, możliwością wielokrotnego użytku, w przypadku OSP kierowano się Wytycznymi Komendanta Głównego PSP dla Ochotniczych Straży Pożarnych włączonych do KSRG dotyczące działań realizowanych przy zagrożeniu Koronawirusem SARS-COV-2

**Ad. 5.**

**W kontekście wyżej powołanego pytania - jeżeli odbiorcami wzmiankowanych środków ochrony są również nauczyciele w szkole nadzorowanej przez Gminę - czy Zamawiający (Gmina) stosuje jakieś inne dodatkowe kryteria doboru tego typu środków ochrony - tak**

**aby zapobiegać niepożądanym skutkom permanentnego stosowania maseczek u odbiorców szczególnie wrażliwych ?**

Odpowiedź: środki ochrony w postaci maseczek, przyłbic oraz przesłon nosa i ust dla Nauczycieli szkół i przedszkoli zostały przekazane przez Wielkopolski Urząd Wojewódzki w Poznaniu.

**Ad. 7.**

**Wnosimy o publikację naszego wniosku oraz odnośnej odpowiedzi udzielonej przez Gminę (Jednostkę Organizacyjną Gminy) w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy lub w Oficjalnej Stronie Internetowej Gminy.**

Odpowiedź: wniosek został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Kępno.

*Sekretarz Miasta i Gminy Kępno*

*/-/ Katarzyna Kolcio-Kraus*

Sporządziła : Aneta Szydlik